

1. KAIRO (AVIONOM I AUTOBUSOM)



Polazak u ranim jutarnjim časovima iz hotela, transfer do aerodroma u Šarm el Šeiku. Let za Kairo u trajanju od 45 min. Po dolasku panoramsko razgledanje Kaira autobusom. Zatim obilazak Nacionalnog arheološkog muzeja (razgledanje eksponata Starog, Srednjeg i Novog Kraljevstva, kao i Tutankamonovog neprocenjivog blaga). U nastavku programa, odmor i ručak (pice nije uključeno), zatim poseta visoravni Giza, gde se uzdižu „večite“ piramide, Keopsova, Kefrenova i Mikerinova, a zatim poseta dolinskom hramu faraona Kefrena pored koga se nalazi najpoznatija statua na svetu, Velika Sfinga. Kraći odmor u tradicionalnoj parfimeriji gde se proizvode eterična ulja i parfemi. Let je u 6:00, povratak iz Kaira u 19:30.

Izlet autobusom podrazumeva identičan program, ali polazak je oko 2h ujutru, povratak u kasnim večernjim satima u hotel.

Cena izleta: 225€ avionom, 75€ autobusom

Na izlet poneti doručak za poneti (breakfast box), vodu, šešir i pasoš.

VAŽNA NAPOMENA: UKOLIKO PUTNICI PLANIRAJU IZLET U KAIRO ili U LUKSOR, NEOPHODNO JE DA NA AERODROMU SHARM EL SHEIKH, PO SLETANJU, KUPE VIZU (25 USD PO PASOŠU). Vizu je moguće kupiti naknadno, uz asistenciju vodiča i lokalnog partnera po ceni 30\$ (viza+aerodromski servis), nije neophodno lično prisustvo putnika. **UKOLIKO SE NE IDE NA IZLET U KAIRO ILI U LUKSOR, VIZA NIJE POTREBNA.**

2. LUKSOR - TEBA SA STOTINU VRATA, PRESTONICA DREVNOG FARAONSKOG EGIPTA U PERIODU NOVOG KRALJEVSTVA(AVIONOM)



Polazak u ranim jutarnjim časovima iz hotela, transfer do aerodroma. Luksor, najveći muzej na otvorenom, grad sagrađen na mestu drevne Tebe i njene okoline, prestonica Egipta u vreme vladavine Novog Kraljevstva. Faraoni su svoje hramove gradili na istočnoj obali reke Nil, dok su grobnice gradili na zapadnoj obali.

Po sletanju u Luksor, obilazak Karnak hrama posvećenog bogu Amon-Ra na istočnoj obali, panoramsko razgledanje grada, ručak. Nastavak putovanja prema zapadnoj obali reke Nil. Obilazak znamenitosti hrama Amenhotepa III (veličanstveni Memnonovi Kolosi), Doline Kraljeva u kojoj se nalaze čuvene grobnice egipatskih faraona i misteriozna Tutankamonova grobnica, hram kraljice Hatšepsut, Dier El Bahari.

Let je u 6h, traje sat vremena. Povratak iz Luxora u 19:00.

Cena izleta: 230€ avionom

Na izlet poneti doručak za poneti (breakfast box), vodu, šešir i pasoš.

VAŽNA NAPOMENA: UKOLIKO PUTNICI PLANIRAJU IZLET U KAIRO ili U LUKSOR, NEOPHODNO JE DA NA AERODROMU SHARM EL SHEIKH, PO SLETANJU, KUPE VIZU (25 USD PO PASOŠU). Vizu je moguće kupiti naknadno, uz asistenciju vodiča i lokalnog partnera po ceni 30\$ (viza+aerodromski servis), nije neophodno lično prisustvo putnika. **UKOLIKO SE NE IDE NA IZLET U KAIRO ILI U LUKSOR, VIZA NIJE POTREBNA.**

3. MANASTIR SVETE KATARINE(AUTOBUSOM)



Jedan od najstarijih hrišćanskih manastira na svetu, osnovan početkom IV veka, nalazi se u podnožju Mojsijeve gore, planine na čijem je vrhu, prema predanju, Mojsije primio 10 božijih zapovesti. Kroz vekove je zbog izolovanosti manastir bio oaza mira, sa austom misterije i svetosti koja ga je oduvek okruživala. Veruje se da je manastir osnovan na mestu, Neoplamteće kupine, grm odakle se Mojsiju prvi put obratio Gospod lično. Polazak iz Šarm el Šeika u jutarnjim časovima. Vožnja autobusom duž sinajske pustinje do manastira, oko 200 km na sever. Poseta obuhvata Kosturnicu, Crkvu Svete Katarine, Galeriju u kojoj se nalaze jedna od najstarijih ikona Isusa Hrista, stare Biblije i sveti manuskripti, prvi sprski molitvenik i mnoštvo drugih eksponata neprocenjive vrednosti, razgledanje Neoplamteće kupine i Mojsijevog bunara. Zatim odlazak na molitvu u 11h, nakon koje monasi iznose mošti Svete Katarine i pri tom daruju prsten aleksandrijske svetice posetiocima.

Nakon posete manastiru, vožnja do primorskog mesta Dahab, ručak na obali mora (piće nije uključeno). Povratak u Šarm el Šeik oko 17h. **Na izlet poneti pasoš i doručak za poneti.**

Cena izleta: 60€

4. MOJSIJEVA GORA I MANASTIR SVETE KATARINE (AUTOBUSOM)



Hodočašće na Mojsijevu Goru na čijem vrhu (2285m n. v.) je prorok Mojsije primio 10 božijih zapovesti. Polazak autobusom iz Šarm el Šeika oko 22h, vožnja duž sinajske pustinje do mesta uspona na visini od 1500 m, u blizini manastira Sveta Katarina. Uspinjanje na vrh Mojsijeve Gore traje oko 3 sata. Vrh Mojsijeve Gore je pravo mesto za odmor i uživanje u predivnom izlasku sunca i panoramskom pogledu na Sinajske planine i Akabski zaliv. Spuštanjem beduinskom stazom niz 750 stepenika, koje su godinama klesali monasi, stiže se do manastira Sveta Katarina. Nakon kraćeg odmora, obilazak manastira. Povratak u Šarm el Šeik oko 14 h. Preporučuje se udobna obuća (patike) i slojevito oblačenje zbog nižih temperatura i vetra na vrhu Gore.

Na izlet poneti pasoš i doručak za poneti.

Cena izleta: 50€

5.SVETA ZEMLJA - JERUSALIM, VITLJEJEM I MRTVO MORE (AUTOBUSOM)



Poseta Jerusalimu, važnom duhovnom i religijskom centru Jevreja, Hrišćana i Muslimana. Tragovi jeruslimske bogate, 3000 god.duge istorije, ogledaju se u velelepni zdanjima i još lepšim, zanimljivim pričama. Uticaji raznih kultura sa nasleđem tri religije brižno su utkani u tapiseriju celog Jerusalima.

Polazak iz Šarm el Šeika oko 20 h autobusom, vožnja kroz sinajsku pustinju do Tabe, granicesa Izraelom.Nakon prelaska granice, panoramsko razgledanje luksuznog izraelskog letovalista Eilat. Putovanje do Jerusalima (320km), uz dva kratke pauze. Ulazak u grad, sa vidikovca čuvene Maslinove Gore panoramsko razgledanje grada: velikog jevrejskog groblja, Crkve Marije Magdalene, Crkve Uspenja, Crkve Dominus Flevit, Crkve Oče Naš, Al Aksa džamije, Kupole na Steni... Razgledanje Zida plača, zapadnog zidanekadašnjeg Solomonovog hrama, najsvetijem mestu Jevreja. Šetnja stradalnim putem Gospoda Isusa Hrista, Via Dolorosa,sa 14 stanica. Zatim posetaCrkvi Svetog Groba, u kojoj se nalazi Golgota - mesto raspeća, Ploča Miropomazanja, Grob Isusa Hrista ispred kojeg gori večni jerusalimski oganj (prilikaza posetiocne da upale sveću i poklone se svetom grobu i ploči na kojoj je ležalo Isusovo telo). Nakon posete crkvi, šetnja kroz hrišćansku četvrt i Jafa kapiju.Poseta Vitljevemu i Crkvi Isusovog rođenja.Ručak. Povratak autobusom, sa usputnim odmorom za kupanje u Mrtvom moru. Ponovni prelazak granice i povratak u Šarm el Šeik oko 22h.

Na izlet poneti pasoš, doručak za poneti, kupaci, kupku i peskir.

Cena izleta: 200€



6. PETRA, JORDAN (AUTOBUSOM I BRODOM)



Petra u Jordanu je pravo blago antičkog sveta, stari grad nabetajske civilizacije duboko sakriven iza skoro neprobojne barijere planina, razmećući se neuporedivim predelima koji čine Petru jednim od najfascinantnijih antičkih mesta koje i dan danas postoji. Ruzičasti grad Petra, klesan u kamenu, pun misterioznog šarma, napravljen je da zaseni svakog ko u njega udje. Petra je danas jedno od novih 7 svetskih čuda koje očarava posetioce iz svih delova sveta. Iz Sharm el Sheikh se polazi oko 2h, putuje se sinajskom pustinjom 2 sata do mesta Nuweiba. Ukrcavanje na brod, plovidba preko Akabskog zaliva i iskrcavanje u luku Akaba. Plovidba traje sat oko 30 minuta. Nastavak puta sa autobusom u trajanju od 2 sata do Petre. Prilaz gradu ide kroz 1km dugačak kanjon El Siq. Posle šetnje duž kanjona dolazi se do platoa nad kojim dominira Petrin najpoznatiji spomenik Riznica (El Khazneh), sledi obilazak Riznice. Stari grad se nalazi u kanjonu Araba visokom od 900 do 1200m i u njemu veličanstvene strukture drevnog grada. Pored Riznice ili Trezora blaga uživaćete i u drugim Petrinim spomenicima kao sto su Obelisk grobnica, Amfiteatar, Kraljevske grobnice, statua Herculesa, Mauzolej Sextus Florentinus, razne palate, fontane, kapije. Obilazak Petre sa organizovanim vodičem je do rimskog amfiteatra. Nakon obilaska sledi ručak u Petri u lokalnom restoranu. U 16 i 30 transfer do Akabe. Povratak u Sharm el Sheikh oko 23h. Prilikom prijave na izlet poneti pasoš ilikopiju prve strane pasošaradizdavanja grupe vize za ulazak u Jordan.

Na izlet poneti pasoš, breakfast box - doručak za poneti.

Cena izleta: 260€

7. OSTRVO TIRAN (BRODOM)



Mesto koje ronionci uvek iznova posećuju. Putniciće imati priliku da dožive susret sa izuzetno bogatim podvodnim svetom Crvenog mora, šarenilom boja, fantastičnim koralnim grebenima najbogatijeg ekosistema na svetu. Polazak oko 8h, dolazak do marine i ukrcavanje na jahtu, krstarenje oko sat i po vremena, ronjenje i snorkling. Nastavak plovidbe do drugog mesta za ronjenje i snorkling. Ručak i bezalkoholna pića na brodu. Plovidba do trećeg mesta za ronjenje i snorkling. U cenu je uključena oprema za snorkling. Povratak u Šarm oko 16h. Na istom brodu se organizuje i intro ronjenje sa bocama. **Na izlet poneti pasoš, peškir (može hotelski za plažu), šešir/kačket, naočare za sunce i zaštitnu kremu za sunčanje.**

Cena izleta: 40€

8. RONJENJE SA BOCAMA - INTRO DIVING



Šarm el Šeik, popularna ronilačka destinacija, jedna od najpoznatijih po živopisnom podvodnom svetu i prelepim koralnim grebenima. Program izleta je identičan snorklingu na Tiran, s tim što je uključen i zaron sa ronilačkim bocama u trajanju od 15 minuta u prisustvu profesionalnog instruktora (uz kratak kurs ronjenja na brodu).

Na izlet poneti pasoš, peškir (može hotelski za plažu), šešir/kačket, naočare za sunce i zaštitnu kremu za sunčanje.

Cena izleta: 55€

9. NACIONALNI PARK RAS MOHAMED I BELO OSTRVO (BRODOM)



Ovo područje zaštićene prirode se nalazi na samom vrhu Sinajskog poluostrva. Rezervat ima površinu od 97 km², a zaštićeni su koralni grebeni, retki ekosistemi, obalne dine i močvare mangrova. Dve najveće podvodne atrakcije ovog nacionalnog parka su Shark i Jolanda greben, a u prolazu se mogu videti i jata tuna, delfina. Na Ras Muhamedu postoji preko 1000 vrsta tropskih riba i 170 vrsta korala koje se mogu naći samo na ovom mestu. Predeo nesvakidašnje prirode gde možete roniti, kupati se i zaista uživati. Ras Mohamed se nalazi na 17 km južno od Sharm el Sheikh-a. Polazak iz hotela oko 8h, dolazak do marine, ukrcavanje na jahtu, krstarenje do Ras Muhameda, 3 stajanja za ronjenje, kupanje na Belom Ostrvu. Ručak se sprema i servira na brodu, uz sokove, vodu, kafu i čaj. Povratak u Sharm je oko 16h. **Na izlet poneti pasoš, peškir (može hotelski za plažu), šešir/kačket, naočare za sunce i zaštitnu kremu za sunčanje.**

Cena izleta: 40€ /doplata za intro ronjenje je 15€

10. VOŽNJA PADOBRANOM I BANANA BRODOM



Vožnja padobranom 10 minuta i banana brod 10 minuta

Cena: 40€

Na izlet poneti peškir (može hotelski za plažu), šešir/kačket, naočare za sunce i zaštitnu kremu za sunčanje.

11. MOTO SAFARI



Vožnja motorima na 4 točka kroz sinajsku pustinju pred zalazak sunca, odmor pod beduinskom šatorima, čaj sa beduinima i mogućnost jahanja kamila. Polazak oko 16h, povratak u oko 19h. Vožnja traje oko 2 sata. Pre vožnje se grupa okuplja u moto centru i sledi kratka obuka vožnje motora.

Na izlet poneti veliku maramu zbog zaštite lica od peska (marama se može kupiti u moto centru), šešir/kačket i naočare za sunce.

Cena izleta: 20€ (vožnja dve osobe na jednom motoru je 25€)

12. SUPER SAFARI



Vožnja kvadovima kroz sinajsku pustinju. Pauza za fotografisanje. Jahanje kamila uz zalazak sunca. Poseta beduinskom selu. Večeras tradicionalnom show-om (pirinač, salata, povrće, voće, grilovana piletina, tahina, shish kebab, lokalni hleb, nealkoholno piće, voda).

Cena izleta: 30€



Uživanje u podvodnom svetu Crvenog mora kroz staklenu potpalublje broda. Polazak iz hotela oko 14h. Vožnja do čuvenog *Maya* zaliva. Plovidba sat vremena brodom sa staklenim dnom uz obalu koralnog grebena *Ras Om El Sid*, koji predstavlja jedan od najpoznatijih ronilačkih lokaliteta u Šarm el Šeiku.

Cena izleta: 20€

14. PODMORNICA



Podmornica zaranja na 1.5m dubine Crvenog mora. Prava prilika da se doživi na pravi način fantastični podvodni svet, veličanstveni koralni grebeni i raznobojne ribice u zalivu Sharm el Maya i Ras Om el Sid.

Cena izleta: 45€

15. AQUA PARK PICK ALBATROS



Zabava u najvećem i najpopularnijem aqua parku u Šarm el Šeikh-u. U cenu je uračunat ručak i jedno piće po osobi. Polazak oko 9 h povratak oko 17h.

Naizletponetipeškir (možehotelskizaplažu), šešir/kačket, naočarezasunceaizaititnukremuzasunčanje.

Cena izleta: 40€ / all inclusive 50€

16. DELFIN SHOW



Show delfina u bazenu, izuzetna zabava za decu. Polazak je oko 14h iz hotela.

Cena izleta: 25€

17. KUPANJE SA DELFINIMA

Kupanje sa ovim predivnim delfinima u bazenu 30 min. Na izlet poneti peškir.

Cena izleta: 100€ 30 minuta, 70€ 15 minuta



Polazak oko 15h sa recepcije hotela. U city turu je uključeno panoramsko razgledanje Sharm, obilazak pravoslavne koptske crkve "Rajska Katedrala", velike Mustafine džamije u delu grada koji se naziva Hai el Noor. Zatim, obilazak Old Market-a i slobodno vreme za razgledanje i kupovinu, poseta džamiji Ashaba. U city turu je uključen i organizovana prodaja u radnji prirodnih esencijalnih ulja "Nefertari" koja predstavljaju najboljeg i napoznatijeg proizvođača robe ove vrste. Tura obuhvata i posetu prodavnici suvenira. Povratak u hotel oko 21h.

Cena izleta: 10€

19. PIRATSKI BROD I MAGIČNO OSTRVO – PREPORUKA VODIČA NA DESTINACIJI



Najlepši, najinteresantiji i najluksuzniji brod u Sharm el Sheikh-u sa klimatizovanim salonom i prostranom palubom za sunčanje i odmor. Polazak iz hotela oko 8h ujutru, a povratak oko 17h. Plovidba do nacionalnog parka Ras Mohamed i Magičnog Ostrva, stajanje na dva lokaliteta nacionalnog parka za snorkling i kupanje. Gumenim čamcima odlazak na Magično Ostrvo i kupanje u kristalno čistoj i lekovitoj slanoj vodi. Ručak se sprema i služi na brodu. Meni: povrćna i supa sa plodovima mora, raznovrsne salate, pirinač, krompir, pasta u sosu, egipatski ćevapi, grilovana piletina, riba, škampi, voće i piće. Na brodu Vas služi profesionalno osoblje. Garantovano odličan provod.

Na izlet poneti peškiri (može hotelski za plažu), šešir/kačket, naočare za sunce i zaštitnu kremu za sunčanje.

Cena izleta: 65€

VAŽNE NAPOMENE:

Organizator izleta zadržava pravo izmene rasporeda razgledanja tokom izleta.

- Deca 0-4 god. ne plaćaju izlete osim Kairo avionom, Luksor avionom, Petra i kupanje sa delfinima.
- Deca 5-11 god. imaju oko 50% popusta osim za izlete:
 - Kairo avionom
 - Luksor avionom
 - Petra
 - Jerusalim
 - Aqua park
 - Kupanje sa delfinima
- Za izlete Mojsijeva Gora, Manastir Svete Katarine i Jerusalim poneti odeću koja će prekrivati ramena i kolena.
- Za istorijske izlete poručiti na recepciji hotela breakfast box (doručak za poneti) i kasnu večeru (za izlet u Kairo, Jerusalim i Petru)
- Za izlete na moru oprema za snorkling je uključena u cenu. Na izlete poneti peškiri za plažu iz hotela.
- Vreme polaska na izlet iz hotela vodič saopštava dan pred izlet. Ukoliko poruka ne stigne do vas, kontaktirajte vodiča.
- Izlete prijaviti i uplatiti na zakazanom info sastanku. Poneti pasoš da bi iskopirali prvu stranicu za odlazak na Tiran, Ras Mohamed, Svetu Katarina, Kairo, Jerusalim i Petru.

Predstavnik agencije Odeon World Travel: Mirjana Baletić +201210300880